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Exercice 1

1) Calculer et donner sous la forme de a\/B ,ou a et b sont des entiers, les expressions suivantes :

A=+8; B=+12 ; C=+20 ; D=v271 ; E=32 ; F =448 ;
G=18+/50-2v2 : H=+80+20+3V5 : 1=+75-23++/147 :
J=3V252 42564175 : K =2160+4J90-3J40 : L=+/32x18x+/8

Exercice 2

Calculer les expressions suivantes et donner les résultats sous la forme a + b\/E ou a, b et ¢ sontdes
nombres entiers :

M=(B+42) © N=(7T-+B) P=(2/5+3/2)(2/5-342);
Q=(3vB+2v2) i R=(57a¥3) ;" [ls (1047 +742)(1047 - 7V2)
T= 2%(3ﬁ—5ﬁ) \ B U :(3J§—2J§)(7ﬁ+4) e 4V =(3ﬁ—7@)(\@+2ﬁ)

Exercice 3

b .
Ecrire les nombres suivants sous la forme oua,betc:

C
2 6 A5 . N3 V11 i3 5 [7 " [t . o
ﬁ’ﬁ’ﬁ’ﬁ’f’ﬁ’é’g’&’\@

Exercice 4
Résoudre les équations suivantes :
2 . 2 . 2 _ . 2 _ﬂ . 2 _i . 2 _§
Dx=0; 2)x° =9 ; 3J)x"=-100 ; 4)x_9 ; 5)x_32 ; 6)x_4
7) x*=16x10 ; 8) x*=-16 ; 9) x2=(5,2)2 . 10)4x2=7 ; 11 x2=_1—§5;

12) x*+3=19 ; 13)5x°-7=18 ; 14)9x°-10=0 ; 115 9-x*=7
Exercice 5
Rendre rationnel les dénominateurs des quotients suivants :

3 7T 0 2443 B-1 . 3-242 | J7T-43 | 48+3J75
J7 3 BT 3B T 34202 T 1+43 T 2+

26-1 541 3 CN2-\B4B T8 JT-2
V-1 NB+43 T 1-2+443 T V2448445 T J7T+43 B-7
Exercice 6

Soit a=~/5+3etbh=+5-3
1) Calculer : a°, b® et ab

a . .
2) Montrer que — + 2 est un entier relatif

b

3) simplifier /14 + 6+/5
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Exercice 7

On considére les nombres réels A =+/5+ 2\/6 et B=+/5— 2\/6

1) Montrer que AxB=1
2)Onpose S=A+Bet D=A-B
a) Calculer S? et D?
b) En déduire S et D
212 ap="0
b) En déduire la simplification de A et B

3) a) Vérifier que A =
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